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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 

ALTERAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA  

 DA ASSOCIAÇÃO MULHERES PROGRESSISTAS 

 

Aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às 18h30min, 

na sede provisória da ASSOCIAÇÃO MULHERES PROGRESSISTAS, sito na Rua São 

Paulo, n.º 250 – Apto 14 CEP: 11.443-380 – Loteamento João Batista Julião –Enseada - 

na cidade de Guarujá – SP., reuniram-se em Assembléia Geral Extraordinária as 

Associadas Senhoras Eliane Pinheiro Belfort Mattos, Rosa Ramos, Rose Oggiano, 

Valéria Bento, Andréa Correia Moreira, Flavia Scatamburlo Pedreira, Creusa de Fátima 

Mattos, Rosilaine Cristina Calazans, Leonizia Rita do Carmo Ponciano, Rosely Berni 

Ugoline, Alda Sueli dos Santos, estando quites com suas obrigações sociais e em pleno 

gozo de seus direitos, de acordo com o Edital de Convocação, com o objetivo de 

deliberar sobre a seguinte ordem do dia:  

Item 1-) Alteração por Pedido de Exclusão  da Diretoria Executiva; 

Item 2-) Aprovação de Novas Associadas; e  

Item 3-) Eleição de Nova Diretoria.  

Iniciada a reunião, aclamada por unanimidade, assumiu a direção dos trabalhos a 

Associada Sra. Eliane Pinheiro Belfort Mattos, para presidir esta Assembléia Geral 

Extraordinária, que após ter aceito ocupou o seu lugar, convidando a mim Flavia 

Scatamburlo Pedreira, para secretariar e lavrar a presente ata. Na seqüência, 

determinou à leitura do edital de convocação, fazendo-se a primeira chamada as 

18h30min e, não tendo número de Associadas suficientes, quantidade inferior a 51% 

das Associadas para votação, adiou-se a reunião para as 19h00min em segunda 

chamada. Reiniciada a reunião as 19h00min com as Associadas presentes. A Sra.  

Presidente, dando por instalados os trabalhos, determinou que se procedesse a leitura 

da ordem do dia conforme edital de convocação, cujo teor é o seguinte:  

Item 1-) Alteração por Pedido de Exclusão da Diretoria Executiva: Constituída a 

mesa a Sra. Presidente da Assembléia comunicou às solicitações de exclusão sendo: 

da Quarta Vice Presidente - Sra. Andréa Correia Moreira; da Primeira Tesoureira - 

Sra. Creusa de Fátima Mattos, da Segunda Tesoureira - Sra. Rosilaine Cristina 

Calazans e da Sra. Alda Sueli dos Santos - Membro do Conselho Fiscal, 

procedendo em seguida à leitura dos ofícios de solicitação de renúncia das respectivas 

Associadas dos cargos da Diretoria, sendo distribuídas a todas as presentes. 

Item 2-) Aprovação de Novas Associadas: A pedido da Presidente, procedi à leitura 

do pedido de aprovação das novas Associadas: Sras. Marlene Bispo dos Santos, Naia 

Rocha da Silva e Beatriz Laurindo, bem como dos dados de identificação das novas 

Associadas: Sra.  Marlene Bispo dos Santos, brasileira, funcionária pública 

aposentada, portadora da Carteira de Identidade RG: 13.873.919-8 SSP/SP e do CPF: 

025.366.148-08, residente e domiciliada à Rua Sebastião Paiva de Lima nº 17 – CEP: 

11.453-250 - Jardim Progresso -  na cidade de Guarujá -  Estado de São Paulo; Sra. 

Naia Rocha da Silva, brasileira, professora, portadora da Carteira de Identidade RG: 

18.993.844-4 SSP/SP e do CPF: 121.269.878-92,  residente e domiciliada a Av: Angelo 
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Perino nº 977  – Maracanã - CEP: 11.705-580 -  na cidade de Praia Grande -  Estado de 

São Paulo e Sra.Beatriz Laurindo, brasileira, consultora, portadora da Carteira de 

Identidade RG: 487.825 SSI/SC e do CPF: 293.706.719-00, residente e domiciliada a R: 

Bandeirantes nº 481 – Apto 51 – Loteamento João Batista Julião – Enseada - CEP: 

11.443-520 - na cidade de Guarujá -  Estado de São Paulo. A Sra. Presidente, após 

apurados os fatos submeteu à aprovação da Diretoria o ingresso das novas Associadas, 

tendo sido aprovadas por unanimidade das presentes.  

Item 3-) Eleição de Nova Diretoria:  Em seguida foi colocada em pauta a eleição dos 

novos membros da Diretoria da Associação, bem como os cargos que estas passam a 

ocupar:  Sra. Naia Rocha da Silva -  Quarta Vice-Presidente; Sra. Marlene Bispo dos 

Santos - Tesoureira e Sra. Beatriz Laurindo – como Membro do Conselho Fiscal. Tendo 

sido unânime por parte das presentes a aprovação dos novos membros da Diretoria e 

do Conselho Fiscal, a composição da Mesa Diretora da Associação fica assim 

distribuída: 

1) Presidente: Eliane Pinheiro Belfort Mattos   

2) Primeira Vice-Presidente: Rosa Ramos 

3) Segunda Vice-Presidente: Rose Oggiano 

4) Terceira Vice-Presidente: Valéria Bento 

5) Quarta Vice-Presidente:  Naia Rocha da Silva   

6) Secretária: Flavia Scatamburlo Pedreira   

7) Tesoureira: Marlene Bispo dos Santos  

8) Conselho Fiscal: Leonizia Rita do Carmo Ponciano  

                                    Rosely Berni Ugoline  

                                                   Beatriz Laurindo   

Ficando livre a palavra, se manifestaram pela ordem as Senhoras: Creusa de Fátima 

Mattos , Andréa Correia Moreira, Rosilaine Cristina Calazans e Alda Sueli dos Santos, 

que respectivamente, cumprimentaram a todas as presentes e agradeceram à 

Presidente a confiança depositada, destacando que por motivações particulares, 

encontram-se impossibilitadas de permanecerem nos cargos, deixando-os, declarando 

que se houver disponibilidade no futuro, retornarão com satisfação a fazer parte da 

Associação.  

A Sra. Presidente agradeceu a presença das Associadas que compareceram a esta 

Assembléia, considerando às Associadas nomeadas empossadas. 

 Assim sendo, nada mais havendo a tratar, examinar, discutir ou debater, a Sra 

Presidente deu por encerrada a reunião às 20h00min e lavrou-se a presente ata que, 

após lida e achada conforme, vai por mim Flavia Scatamburlo Pedreira – Secretaria, 

assinada, e Eliane Pinheiro Belfort Mattos – Presidente, para a melhor configuração 

administrativa do fato.  

 

 

 

Eliane Pinheiro Belfort Mattos                            Flavia Scatamburlo Pedreira 

        Presidente                                                          Secretária 


